

RETIFICAÇÃO 001

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - EDITAL 001/2020-SEED/GEA

A SECRETARIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO – SEED, tendo em vista o disposto no Art. 37, Inciso IX da Constituição Federal de 1988; Lei de Diretrizes e Bases da Educação Nacional – LDBN, nº 9394/96; Lei Estadual 0949/2005 e suas alterações; Lei Estadual nº 1724/2012 e suas alterações, e demais regras deste Edital e seus anexos, torna público a **RETIFICAÇÃO 001 – EDITAL 001/2020** do PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO AO PROVIMENTO DE VAGAS E FORMAÇÃO DE CADASTRO RESERVA PARA CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA DE EXCEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO DE PEDAGOGO E PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA E PROFISSIONAL.

Onde se lê:

17.8. O Processo Seletivo Simplificado seguirá o seguinte Cronograma de Execução:

AÇÃO	INÍCIO	TÉRMINO	LOCAL
Publicação do Edital	31/01/2020		www.processoseletivo.ap.gov.br
Inscrições via Internet	03/02/2020	06/02/2020	
Divulgação do Resultado Preliminar	07/02/2020		
Recursos	08/02/2020		
Divulgação dos Recursos e Resultado Final da 1ª Etapa	12/02/2020		A definir
Convocação dos Aprovados para entrega de documentos	14/02/2020		
Prova de Títulos (análise documental)	17/02/2020	22/02/2020	www.processoseletivo.ap.gov.br
Divulgação do Resultado Preliminar da Prova de Títulos	26/02/2020		
Recursos	27/02/2020		
Divulgação dos Recursos, Resultado Final da 2ª Etapa	29/02/2020		

Leia-se, acrescentando:

17.8. O Processo Seletivo Simplificado seguirá o seguinte Cronograma de Execução:

AÇÃO	INÍCIO	TÉRMINO	LOCAL
Publicação do Edital	31/01/2020		www.processoseletivo.ap.gov.br
Inscrições via Internet	03/02/2020	06/02/2020	
Divulgação do Resultado Preliminar	11/02/2020		
Recursos	12/02/2020		
Divulgação dos Recursos e Resultado Final da 1ª Etapa	15/02/2020		
Convocação dos Aprovados para entrega de documentos (Cronograma)	16/02/2020		
Prova de Títulos (análise documental)	18/02/2020	27/02/2020	A definir
Divulgação do Resultado Preliminar da Prova de Títulos	27/02/2020		www.processoseletivo.ap.gov.br
Recursos	28/02/2020		
Divulgação dos Recursos, Resultado Final da 2ª Etapa	02/03/2020		

Macapá-AP, 07 de fevereiro de 2020

Maria Goreth da Silva Sousa
Secretária de Estado da Educação
Decreto nº 0158/2018-GEA